
 

 

 

 

 

 

 أمام العبارة الخاطئة: ( ×) أمام العبارة الصحيحة وعلامة  ( )علامة  ضع

 

 

 

 
 

 اختر الإجابة الصحية فيما يلي: 

 حدد المعادلة التي تختلف عن المعادلات الثلاث الأخرى:

 

 

 حل كلا من المعادلات الآتية وتحقق من صحة حلك: 

 4س =                        8ن( =  –)  – 2                   42س = 6–        

 

 

 

 

 

 

قيمة مبيعاتها      ريالاً من مؤسسة تتبرع بـ  248قرر سالم أن يشتري ساعةً ثمنها   تسوق:

 لدار رعاية الأيتام. فكم ريالاً من ثمن الساعة يحول لدار رعاية الأيتام؟ 

 

 ثالث متوسط ............................................................... الاسم: 

 الخطوة الواحدةحل المعادلات ذات ( 2

 (     )  حل المعادلة هو إيجاد قيمة المتغير الذي يجعلها خاطئة. 

طرفيها، فإن المعادلة المكافئة الناتجة أيضاً  إذا كانت المعادلة صحيحة وطرح العدد نفسه من كلا 

 (    )  . صحيحة

إذا كانت المعادلة صحيحة وقسم كل من طرفيها على صفر، فإن المعادلة المكافئة الناتجة صحيحة 

 (    )  أيضاً. 

 9=  3ت ــ د(   29=  16ت ــ  جـ( 25+ ت =  13  ب( 27=  15+  تأ(  
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 الأولى الوحدة 


